

# 丰富节目陪您云过年

河南省优秀剧(节)目线上展演启动

## 歌剧、豫剧、舞蹈、杂技等72部优秀作品等你看

丰富多彩 年味十足  
省图书馆推出  
60余场线上活动



《突围·大别山》

本报讯(郑报全媒体记者 秦华 文/图)由省委宣传部、省文化和旅游厅联合组织开展的“春满中原·老家河南”2022年河南省优秀剧(节)目陪你过大年线上展演活动,近日已正式启动。1月24日起,戏曲大戏开场——由河南豫剧院青年团表演的豫剧《情满合欢寨》首先登场。

本次展演活动将持续至2月15日。主办方从我省新创作生产的剧(节)目中遴选出72部优秀作品,包括歌剧、京剧、豫剧、

曲剧、越调、舞蹈、杂技等,题材多样,内涵丰富。

参演剧目均为我省近年来的优秀剧目,不乏获得国家级奖项的剧目。有荣获第四届中国歌剧节优秀剧目奖的歌剧《银杏树下》,荣获第六届全国少数民族文艺会演圆梦奖的豫剧《情满合欢寨》,入选第九届中国京剧艺术节的京剧《突围·大别山》,入选第十三届全国舞蹈展演的舞蹈《唐宫夜宴》《大河三彩》,以及河南省戏剧大赛、河南省杂技

大赛等省级赛事的获奖剧目。

我市有郑州歌舞剧院创排的舞蹈《唐宫夜宴》、郑州市豫剧院创排的《锦娘》、郑州市曲剧团创排的《小小把城官》等多个剧目参演。

据悉,本周还将有曲剧《信仰》、豫剧《故乡记忆》《黄河边》《锦娘》《大石岩》、话剧《人民英雄——申亮亮》等大戏与观众见面,大家可通过恒品戏缘APP、百姓文化云、文化豫约、河南省文化和旅游厅官网官微等平台观看。

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)1月23日至2月16日,采取线上“云服务”的方式,河南省图书馆面向广大读者开展“春满中原 老家河南”系列公共文化服务活动,内容涵盖主题展览、趣味竞答、特色资源展览、有奖征集等共计5大类18项60余场。

本次“春满中原 老家河南”系列公共文化服务活动由省文旅厅主办,省图书馆承办,将开展《中华优秀传统文化百部经典》阅读推广活动、“春满中原 老家河南”河南省图书馆线上特色资源展、“典籍里的中国年”传统文化线上展、豫图品牌活动、豫图趣味线上活动等60余场活动,丰富多彩,年味十足。

通过参与丰富多彩的活动,读者们既可以了解传统文化方面的知识和与年相关的风俗习俗、参与线上抢红包活动和2022年春联创意有奖征集活动;还可以观看馆藏文献资源短视频和线上展览、聆听图书分享等;同时,省图书馆还为小读者们精心策划了在3D动画中挑选图书的趣味活动,小读者们也将有机会获得精美礼品。

感兴趣的读者可关注“河南省图书馆”微信公众号查看活动详情、参与活动。

# 10亿播放量8.2分好评“无限循环”悬疑黑马《开端》今日上演如何结局?

播放量破10亿,豆瓣评分8.2分,作为2022年的第一部爆款网剧,《开端》可谓成绩斐然。今晚8点,腾讯视频会员将播出该剧大结局,令人期待。作为今年悬疑网剧的一匹黑马,该剧讲述游戏架构师肖鹤云(白敬亭 饰)与大学生李诗情(赵今麦 饰)遭遇公交车爆炸后一遍遍“死而复生”,厘清真相、拯救乘客的故事逐渐清晰,网友们挖掘细节、猜测剧情的热情也愈发高涨。《开端》的火爆,凭借的是什么? 郑报全媒体记者 叶霖

## 真实的共鸣感才是核心

“时间循环”“无限流”的概念新颖。不过,对于网剧最主要的观众群体80后、90后来说,这一概念在文艺作品中的应用也不算陌生,比如《土拨鼠之日》《蝴蝶效应》《源代码》《恐怖游轮》《罗拉快跑》等,都是玩“循环”概念的经典影视作品。从一个侧面说明“无限流”并不是该剧打动观众的最大“王牌”。

随着剧情推进,《开端》中的人物故事也更加立体起来,公交车上每位乘客的故事一一展开。多年前因肇事逃逸入狱而与儿子产生隔阂的马国强,想要养猫却因患哮喘而被母亲阻止的二次元男孩卢笛……每个角色,都因普通而更显真实,让人产生“他们就在我的生活中”的共鸣感。

## 近年网剧佳作频出

在《开端》的反复循环之中,也是主人公李诗情和肖鹤云的成长线。最终两人在一次次休戚与共的循环中,组成了坚定不移的“反炸CP”,李诗情没有因为“圣母心”而智商掉线,肖鹤云也没有因为精于计算而失去了初心,两人各自的感性和理性都得到了进一步的升华。

综观近年刷屏的网剧佳作,12集的《隐秘的角落》、6集的《我是余欢水》,以及此次15集的《开端》,“短剧”似乎受到观众偏爱。实际上,“短”不是重点,重点是以最精练的镜头语言呈现完整而精彩的故事。相反,倘若为了体现“大制作”,而将原本只需要讲十几集的故事,“包装”“注水”到四五十集,反而是本末倒置了。



**公告** 刊登热线: 0371-56722588

**郑州绿麒麟奶牛养殖有限公司年存栏2000头奶牛扩建项目环境影响评价(征求意见稿)第二次信息公示**

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境影响评价管理条例》(国务院令682号文)、《建设项目环境保护管理条例》(国务院令682号文)、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的要求,为充分了解郑州市绿麒麟奶牛养殖有限公司年存栏2000头奶牛扩建项目周边社会各界对该项目的意见,做好该项目环境保护工作,现对该项目环境影响评价工作进行第二次信息公示。

一、项目概况  
本项目位于郑州市荥阳市刘河镇徐沟村,为扩建项目,新增用地68.6亩,总投资为5000万元。项目于2020年12月备案,项目代码为“2020-410182-03-03-111610”。

本次扩建项目新增奶牛存栏量1520头,扩建完成后全场奶牛存栏量2000头,工程建设牛舍、仓库、检验检疫室、消毒室、挤奶厅等。

二、征求公众意见的范围和注意事项  
公众可对项目建设可能带来的环境影响和环境影响评价报告书提出建议或意见。  
征求公众意见的范围:受项目直接、间接影响及关注该项目的单位和个人。  
征求公众的主要意见:①对该项目的意见和建议;②对该环境影响评价报告提出的环境保护对策的意见和建议;③对该环境影响评价结论的意见。

公示时间及方式:公示有效时间为自本公示之日起10个工作日内,公众可通过写信、发邮件、打电话等形式向建设单位或环评单位提出意见。  
纸质版报告书查阅方式:本项目环境影响评价报告书征求意见稿纸质版本放置于建设单位,如需查阅,请与建设单位联系。  
三、公众提出意见的主要方式  
可通过信函、电子邮件向环境影响评价单位以及政府环保部门反映。  
建设单位名称和联系方式  
建设单位:郑州绿麒麟奶牛养殖有限公司  
联系人及电话:徐总 0371-64931698  
(2)承担本项目评价工作的环境影响评价机构联系方式  
环境影响评价单位:河南省昊德环保科技有限公司  
联系人及电话:付工 0371-63717529  
附件一:《郑州绿麒麟奶牛养殖有限公司年存栏2000头奶牛扩建项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)全本;  
附件二:公众意见表(新)  
链接:https://pan.baidu.com/s/15ufjHhVdnSp1f1ikXYfNgQ  
提取码:24g4  
郑州绿麒麟奶牛养殖有限公司